

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Четверг, 25 января 1979 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 15 (12853)

Цена 2 коп.

ТВОЙ ВКЛАД В ПЯТИЛЕТКУ

ПОЗАДИ три плодотворных года десятой пятилетки. Значительных успехов добились за истекшее время труженики хозяйств Люберецкого района. Претворяя в жизнь решения июльского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС, коллективы совхозов и колхозов увеличили производство овощей, картофеля, мяса, молока и яиц. Народнохозяйственный план за три года район в целом выполнил: по картофелю — на 115,2 процента, овощам — на 116, молоку — на 102,9, мясу — на 105,1 и по яйцу — на 108,8 процента.

Этот общий успех складывался из больших усилий, пытливого ума и творческих исканий многих сельскохозяйственных рабочих, колхозников, специалистов при активной помощи шефствующих предприятий и организаций района.

По 397 центнеров овощей с каждого гектара собрала в 1978 году бригада Марии Федосеевны Павловой из совхоза им. Массовета. Овощеводы взяли на вооружение все передовое, чем располагает на сегодняшний день агротехника, окружили заботой каждое растение, организованно и без потерь провели уборку урожая.

Не намного уступила бригаде М. Ф. Павловой и соревнующаяся с нею бригада В. И. Игнатовой из этого же хозяйства, вырастившая на каждом гектаре по 380 центнеров овощей. Достижения сооперников по труду радуют нас, потому что направлены на благо советских людей.

У овощеводов защищенного грунта свои маяки. Мастера урожаев Анна Сергеевна Гайдук и Анна Андреевна Недошивкина из совхоза «Тепличный» поставили рекорд по урожайности огурцов, собрав их по 50 килограммов с каждого квадратного метра. Десять тепличниц из этого хозяйства получили по 40 и более килограммов. В наступившем году за 40-килограммовый урожай решили бороться 22 овощевода.

Радостные вести приходят с других боевых участков сельскохозяйственного производства. Доярки госплемзавода «Петровское» Л. Н. Миронова, К. Ф. Перьякова, Е. Н. Михалева и А. Г. Гоголева, надавившие за год по шесть тонн молока от каждой из закрепленных коров, стали лидерами социалистического соревнования не только в нашем районе, но и в Московской области. Сейчас они борются за превышение достигнутого рекорда еще на 100 килограммов.

Пример того, как следует добиваться неуклонного увеличения производства мяса, показывает совхоз «Белая Дача», принявший на обязательство план четырех лет пятилетки завершить нынешним летом. В 1978 году белодачинские животноводы работали под девизом: «Ни одного отстающего рядом!» и своей цели добились. Вот какова сила социалистического соревнования!

Твердым и уверенным шагом идет к рубежам 10-й пятилетки коллектив Томилинского производственного объединения. Птицеводы поставили перед собой цель достичь финиша пятилетки к концу 1979 года. Личные социалистические обязательства птичниц предусматривают заметный шаг вперед, а выполнение их станет новой ступенью роста производительности труда. 5 млн. 800 тысяч яиц собрала в прошлом году Л. А. Гладких, в 1979-м обязуется взять 7-миллионный рубеж. На миллионы штук решила повысить сбор яиц в четвертом году пятилетки птичница Н. Н. Агафонова. В ее обязательстве стоит цифра 7 млн. 200 тыс. яиц. Эти и другие передовые птичницы много работают по повышению яйценоскости кур, стараются довести ее до 250—255 яиц в год.

Однако порой бывает, что за рекордами правофланговых соревнований, за общими неплохими показателями в трудовом коллективеmirятся с теми, кто систематически не выполняет своих обязательств, плеется в хвосте. Девиз: «Работать без отстающих!» должен быть взят на вооружение в каждом цехе, каждой бригаде, на каждой животноводческой ферме. Долг специалистов, руководителей бригад, звеньев — проанализировать, чем вызвано отставание. Где надо — научить, помочь. Где требуется — поднять активность и личную ответственность за достижение намеченных рубежей, с первых месяцев обеспечить действенный контроль за выполнением принятых коллективных и индивидуальных социалистических обязательств.

Особенно это касается животноводов племобъединения «Петровское», где разница в работе доярок, передовых и отстающих, очень и очень велика. Имея такой серьезный резерв, как улучшение качества работы «середняков» и подтягивание отстающих, хозяйства племобъединения могли бы значительно увеличить свой вклад в пятилетку.

1979 год — первый год осуществления решений июльского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС. Характерной его чертой является поворот к эффективности, ориентация на достижение более высоких рубежей. С этой точки зрения неизменно выглядит опубликованное в очередном номере многотиражной газеты «Советское хозяйство» социалистическое обязательство коллектива молочного комплекса совхоза им. Массовета, в котором по продуктивности коров намечены рубежи ниже достигнутых в прошлом году.

С каждым годом пятилетки становится крепче материально-техническая база села, улучшаются условия работы в поле, теплицах, на фермах. Соответственно этому должен увеличиваться и вклад каждого труженика села в пятилетку, в решение ответственных задач: дать Родине больше продуктов высокого качества.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ

26 января, в 14 часов, в большом зале горкома партии состоится очередной день секретаря парторганизации

ОРГОТДЕЛ ГК КПСС.

ЕСТЬ ПЯТЬ ГОДОВЫХ!

Коллектив объединения «Спецодежда» настойчиво борется за успешное претворение в жизнь социалистических обязательств, принятых на четвертый год десятой пятилетки.

Слаженно идет работа на швейном участке, которым руководит старший мастер Г. Н. Королева. За сутки здесь изготавливают до 270 рабочих костюмов и 240 курток.

Замечательную трудовую победу одержала швея-мотористка М. И. Артамонова. На днях она завершила личное задание десятой пятилетки, обеспечив высокое качество изделий. Успех достигнут за счет максимального использования рабочего времени, повышения профессионального мастерства.

Передовая работница намерена выполнить к 110-й годовщине со дня рождения Владимира Ильича Ленина шесть с половиной годовых заданий.

Примечательное событие произошло и в трудовой жизни швеи-мотористки Л. И. Кузнецовой. Она тоже достигла пятилетнего рубежа. Л. И. Кузнецова тоже борется за то, чтобы выполнить к 110-й годовщине со дня рождения Владимира Ильича Ленина шесть с половиной годовых заданий.

А. ЯКОВЛЕВ.

С ПЕРВЫХ НЕДЕЛЬ НОВОГО ГОДА — УДАРНЫЕ ТЕМПЫ И ЧЕТКИЙ РИТМ!

С ПОЛНОЙ ОТДАЧЕЙ

Во всех цехах Томилинского завода полупроводниковых приборов ширится соревнование за достойную встречу предстоящих выборов в Верховный Совет СССР. Взяв на себя повышенные социалистические обязательства, коллективы смен, участков, бригад борются за их осуществление.

Успешно несут ударную вахту работницы бригады М. И. Вижуховой. Они выполняют сменные нормы на 120 процентов. Передовики соревнования ставят своей задачей ознаменовать предстоящие выборы в высший орган государственной власти страны досрочным завершением квартального задания.

С большим подъемом трудятся работницы бригады А. П. Мясниковой. Делом подкрепляет свое обязательство испытательница Н. И. Ведищева. 125—130 процентов нормы в смену, отличное качество изделий — вот результат ее трудовой вахты в честь выборов в Верховный Совет СССР.

А. МАТВЕЕВ.

ЗАЛОЖЕН НОВЫЙ ДОМ

Бригада кавалера ордена Трудовой Славы III степени Ивана Степановича Бабаева на днях приступила к земляным работам: в пятом микрорайоне г. Лыткарино заложен очередной жилой дом. По-ударному трудится этот коллектив, один из лучших в управлении. Монтажники М. П. Анисочкин, В. П. Рязанов, все члены бригады выполняют сменные задания на 130—135 процентов, добиваясь хорошего и отличного качества работ.

А. БЛАГОДАРОВ,
начальник СМУ-2 треста «Особстрой» № 2.



В социалистическом соревновании рабочих-ремонтников автотранспортной конторы треста «Мосэнергострой» Владимир Федорович Фоломеев неоднократно занимал призовые места и зарабатывал звание «Лучший по профессии». Его фотография не сходит с Доски почета предприятия, где он трудится почти 17 лет. Опытный мастер молодых рабочих, автослесарь 5-го разряда В. Ф. Фоломеев всегда быстро и качественно ремонтирует изношенные детали автомобильной техники. На В. Ф. Фоломеева равняются другие рабочие ремонтных мастерских.

НА СНИМКЕ: автослесарь моторно-агрегатного участка ремонтных мастерских В. Ф. ФОЛОМЕЕВ.

Текст и фото Е. МАРТЫНЕНКО.

НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

СО ЗНАНИЕМ ДЕЛА

У входа в Ухтомский Дворец культуры «Искра», над фасадом которого ярко пламенеет трансформатор «Клуб избирателей», я встретился с его заведующим П. Е. Трофимовым. Более 10 лет подряд коммунисты Ухтомского микрорайона доверяют ему этот ответственный пост. Павел Егорович прошел большой жизненный путь. Вступил в ряды КПСС в грозном 1941 году и с тех пор всегда добросовестно выполняет партийные поручения.

Сегодня он увлеченно рассказал нам о том, как клуб избирателей Ухтомского микрорайона готовится к выборам в Верховный Совет СССР. — Наша работа, — говорит Павел Егорович, — творческая, не терпящая шаблонов и штампов. Формализм в ней не допустим. Ведь люди часто приходят к нам, чтобы поделиться своими заботами, решить жизненно важные вопросы или просто посоветоваться. Все агитаторы, пропагандисты, дежурные по клубу (их у нас более 80 человек) стремятся удовлетворить запросы избирателей. Очень помог в этом деле семинар «Задачи агитаторов в подготовке к выборам в Верховный Совет СССР». Замечания избирателей регистрируются у нас в специальной книге «Советская избирательная

система — самая демократичная в мире». Избиратели прослушали также лекции «Развитое социалистическое общество — закономерный этап на пути к коммунизму», «В. И. Ленин о социалистической демократии» и ряд других.

Активно участвуют в работе клуба коммунисты Д. В. Белкин, А. С. Еремченко, Г. М. Мейстер и многие другие.

Сейчас мы готовим беседу «Работать без отстающих — патриотический долг каждого труженика». В этом нам помогают сами избиратели.

Привлекаются к выступлениям в клубе лекторы общества «Знание». С большим интересом прошла беседа М. А. Литвиненко «БАМ и ее значение в решении экономических задач нашей страны».

Покидая клуб избирателей, я задержал внимание на плане работы. Привлекло название лекции о развитии нашего микрорайона. Дежурившие в этот день слесарь Г. Б. Раковский и инженер Г. Б. Борисова радушно, в один голос, приветствовали:

— Обязательно приходите. Читает Н. Г. Камашин. Будет очень интересно.

В. КАРАБАНОВ,

наш. внешт. корр.

Комсомольский Меридиан

ВОЛНУЮЩИЕ БУДНИ

ОТВЕТСТВЕННЫЙ период переживает комсомольская организация объединения «Спецодежда»: идет подготовка к выборам в Верховный Совет ССР.

У всех комсомольцев единодушное стремление: встретить знаменательное событие в жизни страны значительными успехами в труде, общественной работе.

Главное внимание наша организация уделяет работе с избирателями по месту жительства, особенно с теми, кто будет голосовать впервые. А их на предприятии около 100 человек.

На семинарах агитаторов член КПСС А. С. Потемкина рассказывала об особенностях работы с молодыми избирателями. И наши агитаторы стали больше проводить индивидуальных бесед о выборах в Верховный Совет ССР, Конституции ССР, социалистическом образе жизни, используя конкретные, понятные каждому, примеры социального развития. Творчески подходят к своим обязанностям агитаторы секретаря комсомольской организации цеха Татьяна Исаева, заместитель секретаря цеховой комсомольской организации Мария Роща, Людмила Губанова, Раиса Подоинникова.

Агитаторы вместе с советом общежития оформили «Уголок молодого избирателя» и стенду «От выборов до выборов», где в фотоснимках отражены достижения коллектива объединения, рост благосостояния тружеников за последние годы.

Для молодых избирателей готовят новые выступления агитбригада. В ее репертуаре — но-

В ДНИ ПРЕДВЫБОРНОЙ КАМПАНИИ

мера разных жанров на темы из жизни объединения. Выступление агитбригады направлено на повышение творческой активности молодых избирателей, чтобы каждый труженик глубоко сознавал: от его работы зависит рост благосостояния советских людей, дальнейший расцвет социалистической Родины.

Недавно у нас проходило комсомольское собрание, где обсуждались вопросы подготовки к выборам в Верховный Совет ССР и принимались социалистические обязательства за 1979 год. С воодушевлением выступали молодые производственные, обещая встретить день выборов высокими дости-

жениями в труде и учебе.

Зинаида Сегрова, швея-мотористка комсомольско-молодежной бригады, которая уже 9 месяцев занимает первые места, обвязалась к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина выполнить шесть с половиной годовых заданий. Она призвала подруг следовать ее примеру и работать под девизом «Десяти пятилетке — рекордную комсомольскую выработку и высокое качество продукции».

От имени двух комсомольско-молодежных бригад мастер Г. В. Самойличенко выступила швея-мотористка группомсогр Надежда Волкова. Она сказала, что оба коллектива обязались трудиться под девизом «Одежда для БАМа — комсомольскую гарантию» с высокими показателями выработки.

И как видно, в дни предвыборной кампании многие наши комсомольцы трудятся вдохновенно, с огоньком. Швея-мотористки Зинаида Сегрова, Наталья Зайцева, Валентина Зюзина, Маргарита Цветкова выполняют задания ежедневно на 130—140 процентов. Такие же показатели у резиника раскройного цеха Валерия Забавина. Надежда Безрукова, как и обязалась на комсомольском собрании, с первых дней года выполняет норму на 150 процентов.

Н. СОКОЛОВА,
секретарь комитета ВЛКСМ
объединения «Спецодежда».

КОМСОМОЛЬСКО-МОЛОДЕЖНАЯ СТРАНИЦА № 1 (59)

В МИНИУШЕМ году в одном из выпусков «Комсомольского меридиана» мы познакомили читателей с комсомольско-молодежной бригадой В. Люськова с завода им. Ухтомского. Этот передовой коллектив выступил с патриотическим почином завершить квартальный план к дню выборов в Верховный Совет ССР. Четному труду довому ритму, успешному выполнению социалистических обязательств 4-го года пятилетки бригаде помогает и работа

ПО ЕДИНОМУ НАРЯДУ

ТЕПЕРЬ, когда уже прошло больше года с того времени, как бригада токарей Виктора Люськова из инструментального цеха № 27 начала работать на единый наряд, можно подвести некоторые итоги. Увеличивалась выработка продукции, повышалось качество, да и заработка у членов коллектива вырос.

Дважды в минувшем году в соревновании комсомольско-молодежных коллективов завода на приз ветеранов труда — кавалеров ордена Ленина — во втором и в третьем квартале бригада занимала первое место. Сменные нормы выполняются на 120—130 процентов.

Как и во всяком начинании, не обошлось без трудностей на первых порах. О том, что они предстоят, Виктор знал. И чего, казалось бы, нужно было парню: зарабатывает не меньше 180 рублей, забот особых нет. Но таков уж неумный комсомольский характер у Люськова. Начал с того, что побеседовал с Анатолием Дышкантом, рабочие места их были рядом. Подключили к этой идее Василия Чекрышева, а четвертым членом бригады стал Юрий Маричев.

— Мы и раньше об этом задумывались, — говорит Виктор. — Готовим различные инструменты — метчики, развертки, зенкера.. Предположим, я «гоню» до обеда метчики, а потом надо делать другой инструмент. Значит, надо пе-

ренадлить станок. А это — потеря времени.

Начали работать на единый наряд. Станки настроены на разные детали. Устал, хочется сменить работу или необходимо делать другой инструмент — всегда можно стать за другой станок.

К тому же при едином наряде каждый вкладывает в дело все свои способности. Ведь отвечаешь теперь не только перед собой, а перед коллективом: все заработанное делится поровну между членами бригады. Значит, ответственность каждого за то, чтобы не допускать брака, чтобы никто не «сажковал», возрастает.

Работа на единый наряд сплачивает, укрепляет бригаду. Разные по характерам, ребята дополняют друг друга. Обстоятельный, любящий творчество в деле Люськов; ровный, веселый, аккуратный Дышкан; обязательный молчун Чекрышев... Кстати сказать, о нем ребята сейчас говорят в прошедшем и в будущем времени. Василия недавно проводили в ряды Советской Армии. Его место занял выпускник ГПУ им. Ю. А. Гагарина Андрей Будаков.

Первые успехи. Они вселяют добрую надежду, ведь у парней все еще впереди. А главное у них есть. Это беспокойные комсомольские сердца, крепкая рабочая дружба и стремление побеждать, достигать высоких результатов в труде на благо Родины.

А. АГАПОВ.

БЕСПОКОЙНЫЙ ХАРАКТЕР

КОГДА Павла Савченко за отличную службу по охране общественного порядка наградили Почетной грамотой горкома комсомола, а вскоре и Почетной грамотой областного комитета ВЛКСМ, друзья, поздравляя его, добродушно шутили:

— Так и сплыются тебе поощрения.

Вскоре при подведении итогов социалистического соревнования Павла Прохоровича Савченко признали лучшим участковым инспектором Люберецкого района.

— Везет лейтенанту! — говорили сослуживцы и припоминали случаи, когда П. П. Савченко быстро удавалось раскрыть правоохранение, обезвредить и задержать опасного преступника, направить на путь истинный оступившегося.

А секрет успехов участкового инспектора — в кропотливой работе, которую он любит, в постоянном совершенствовании личного мастерства, в хороших отношениях с товарищами. Он и сам в любое время суток придет на помощь соседу — участковому инспектору, и ему в сложной ситуации всегда охотно помогают сослуживцы. Много времени уделяет П. П. Савченко правовой пропаганде среди населения своего участка, воспитанию подростков из неблагополучных семей.

Н. БАКОНИН, участковый инспектор.



Комсомолка Галина Сисоева — недавняя выпускница профессионально-технического училища № 10 им. Ю. А. Гагарина. Благодаря старанию и помощи старших товарищих молодая труженица успешно овладела сложной специальностью ткачихи. Галина уже почти два года работает самостоятельно. Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

«МНЕ ДОВЕРЕНА ПЕСНЯ — ОРУЖЬЕ МОЁ!»

ременным требованиям. С заменой ее, по словам руководителя «Алмаз», исполнительский уровень ансамбля намного бы вырос.

А пока, имея то, что есть, ансамбль много работает над репертуаром, стилем исполнения песен, новыми музыкальными программами. «Алмаз» ведет шефскую работу. Он не только выступает с новыми концертами в подшефных организациях, которыми являются ГПЗ «Петровское», детский санаторий, школы, но и оказывает не-посредственную помощь в организации художественной самодеятельности, например, в школе № 42.

Ансамбль ждет новые конкурсы и фестивали. Пожелаем ему удачи и побед, успеха в новом 1979 году.

Т. КЛЮШКИНА, слушательница комсомольской школы журналистики.

ПОД ТАКИМ девизом в минувшем году проходил 3-й Московский областной фестиваль комсомольской песни. Одним из его дипломантов стал вокально-инструментальный ансамбль «Алмаз» Томилинского завода алмазных инструментов. Созданный в 1972 году, он завоевал много наград на самых различных городских, районных и областных конкурсах песни, а в 1978 году стал лауреатом фестиваля, посвященного празднику молодежи на Кубе.

Этот музыкальный коллектив хорошо знают в городах и поселках района и Московской области. Не менее десяти концертов в месяц дает «Алмаз». Его слушателями были дети, отдыхающие в малаховском санатории, школьники, учащиеся техникумов и студенты вузов, рабочие предприятий

и совхозов, колхозники. С большими концертными программами выступал «Алмаз» перед строителями Олимпийской деревни в Москве и молодежью, строящей Воскресенский химический комбинат. Неоднократно ансамбль выступал перед делегатами комсомольских конференций, был участником устного журнала, организованного на заводе им. Ухтомского. Большой радостью для ансамбля стало приглашение Центрального телевидения принять участие в музыкальной передаче «Мы поем!».

Обширный и разнообразный реperтуар «Алмаза» дает возможность слушателям встретиться с песнями разных жанров. Комсо-

мольская песня, песня-призыв — основное направление ансамбля.

Песни о БАМе, «Землю сделаем молодой» композитора Мигули, «География — биография» композитора Мажукова и многие другие исполняются молодыми музыкантами с большим успехом. Песни Пахмутовой, Мовсесяна, Мартынова, Шайнского составляют основу репертуара ансамбля. Есть в этом коллективе свои поэты и композиторы, пишущие песни лирические, молодежные «Волшебница-осень», «Первый снег» Виктора Коробова, «Далекий день» и «Первый снег» Мараты Байзакова, «Исповедь в костеле» Александра Нейштадта.

Эти и многие другие песни пользуются успехом у молодежи. Большинство участников ансамбля — труженики завода алмазных инструментов: Игорь Хотылев — токарь, Вячеслав Тимошин — слесарь, Александр Леонов — заточник, Сергей Гевонян — монтер телефонной связи, Наталья Головина — работник Дома культуры. Сергей Синюков работает слесарем на заводе «Пластмасс». А руководит ансамблем Станислав Лебоненко.

С каждым своим выступлением «Алмаз» шлифует свое мастерство, культуру исполнения песен.

Есть и трудности. Старая, смонтированная участниками ансамбля аппарата давно не отвечает сов-

ТРУДЕН ПУТЬ ПОДРЯДА

ШИРОКО развернув социалистическое соревнование за ускорение технического прогресса и высокую эффективность производства, коллектив управления специализированного транспорта ХОЗУ Миннефтепрома завершил план трех лет десятой пятилетки к 1 октября 1978 года, а годовой план и социалистические обязательства выполнил к 5 декабря. Сверх плана минувшего года перевезено 134 тысячи тонн народнохозяйственных грузов, получено 1 миллион 250 тысяч рублей дохода и скономлено 5 тысяч литров горючесмазочных материалов.

Все эти успехи достигнуты ударным трудом водителей, механизаторов, ремонтников и строителей. Сознательность, мастерство и самоотверженность — вот черты наших передовых рабочих.

Включившись в соревнование по лицевым счетам эффективности, коллектив управления получил эффект в размере 350 тысяч рублей. Из них, за счет экономии материальных ресурсов, — 25 тысяч рублей. Более трехсот рабочих перевыполнили личные планы и обязательства. В этом соревновании участвовали 22 бригады, два участка механизации, два цеха — всего 542 человека.

Как боевую программу действий восприняли работники управления решения июльского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС об усилении помощи подшефным сельскохозяйственным организациям в уборке урожая и других работах. Накопленный опыт шефства, усиление производственно-хозяйственных связей управления с племсоязком «Фоминское» и ОПХ «Коренево» позволили нам перейти на договорные начала, которыми предусматривается совершенствование форм и увеличение объемов оказания

шефской помощи этим организациям. За 1978 год, например, на них была оказана помощь на 228 тысяч рублей. Нынче предполагается оказать ее на 300 тысяч рублей.

С каждым годом увеличивается мощность и производительность нашей техники. Но чем дороже и совершеннее техника, тем бережнее и рациональнее ее надо использовать. В условиях перехода на новые товаро-транспортные документы и усиления контроля за расходом горюче-смазочных материалов использование техники затрагивает в равной степени интересы как транспортного предприятия, так и клиента. Поэтому мы выступаем за прогрессивный подрядной метод работы автотранспорта и всемерно способствуем внедрению его в повседневную практику. Подряд повышает коллективную ответственность людей за выполнение плана и повышенных социалистических обязательств. При этом большое значение имеет координация работы «подрядчиков» и «заказчика».

Приведу такие факты. В конце ноября мы выделили тресту «Особстрой» № 2 пять автомобилей марки «ТАТРА» для вывозки песка из карьера «Заозерье» на растворный узел в «Мальчиках». Для водителей были определены задания с полуторасменным режимом работы, чтобы вывезти необходимое количество песка к заданному сроку. За перевыполнение задания предусматривалось материальное поощрение. Но график не былдержан из-за неподготовленности заказчика к работе с такой техникой и в запланированном режиме.

Поэтому и «подрядчик», и «заказчик» понесли экономический ущерб. Разумеется упало настроение и у бригады водителей.

Хочу еще раз напомнить, что при такой форме организации перевозок (бригадном подряде) четко определяется трудовой вклад каждого, развивается чувство коллектизма, взаимовыручка, более конкретную форму принимает соревнование, повышается личная ответственность и водителей, и механизаторов, и работников, где мы берем грузы. Это выгодно всем: и грузоотправителям, и грузополучателям, и нам, транспортникам.

Мы обращаемся к руководителям предприятий и организаций, которых обслуживаем, — давайте смелее внедрять бригадный подряд на перевозках грузов. Это принесет большую пользу.

Сложности транспортной работы обусловлены ростом населения городов, освоенной территории, увеличением материальных ценностей и культурных потребностей. Все это увеличивает нагрузку на транспорте. Темпы роста всех видов грузоперевозок, в частности, автомобильным транспортом, сейчас выше, чем темпы роста производства автомобилей. Успешному решению стоящих перед автотранспортом задач во многом будет способствовать использование передового опыта, прогрессивных методов работы.

Однако и рост насыщенности автомобилей на один километр дорог тоже неоспорим. В этой связи хотелось бы указать об отставании дорожного строительства от автомобильного. «Дорога — это жизнь» — гласит древняя мудрость. Но мы вынуждены сокращать скорости движения из-за недовольственного состояния некоторых дорог. К тому же, большие просторы бывают в железнодорожных переездов, что приводит к дополнительному расходу горючего.

Д. ТУЗМАН,
начальник управления специализированного транспорта.



ЛОНДОН. 1978-й год прошел на Британских островах под знаком усиления классовой борьбы трудающихся.

Согласно данным министерства по вопросам занятости, было проведено более 2.700 только зарегистрированных забастовок. Как указывает местная печать, число потерянных в результате стачек выступлений рабочих дней гораздо больше, чем в 1977 году. Однако эти официальные данные не отражают реального положения вещей, поскольку в них не включены кратковременные забастовки.

НА СНИМКЕ: пикетчик — участник стачки.

Фотохроника ТАСС.



ЯПОНИЯ. Чрезвычайные законы на случай войны, разрабатываемые военным ведомством Японии с одобрения правительства, вызывают глубокую озабоченность японской общественности. Эти законы, направленные на дальнейшую милитаризацию страны, предусматривают пересмотр мирных положений конституции, наращивание мощи так называемых «Сил самообороны» — вооруженных сил Японии, расширение военного сотрудничества Японии и США.

Во многих городах страны проходят массовые митинги и демонстрации протеста, идет сбор подписей против «чрезвычайного законодательства» (на снимке).

Фото Джапан Пресс — ТАСС.

УСЛУГИ НАСЕЛЕНИЮ

ОТ ВЫБОРОВ ДО ВЫБОРОВ

■ О-ДЕЛОВОМУ готовятся к выборам в Верховный Совет СССР работники службы быта. Эта служба развивается успешно. Многое переменилось и за последние годы, от выборов до выборов в высший орган власти страны. В настолько время все предприятия городского производственного управления бытового обслуживания населения справляются с заданиями. План 1978 года выполнен на 102,9 процента. Люберецам оказано услуг на 6 миллионов 86 тысяч рублей. Это на 174 тысячи рублей больше, чем предусмотрено планом. Рост к 1977 году составил 11 процентов. В среднем, одному жителю оказано услуг на 20 рублей 57 копеек.

За цифрами — большой труд работников службы быта, такой важной для людей. В районе создана хорошая материальная база, повышена эффективность использования имеющихся мощностей, производство оснащено новым, совершенным оборудованием.

А основа материально-технической базы была заложена в девятой пятилетке, когда были созданы крупные специализированные предприятия: рембыттехника, завод по ремонту радиотелефонной аппаратуры, фотохудожественный комбинат, фабрика индивидуального пошива.

В 1975 году объем реализации услуг составлял 1507,5 тыс.

рублей, на одного жителя — 15 рублей 77 копеек. За прошедшие три года 10-й пятилетки он увеличился на 35 процентов. А на таких предприятиях, как фотохудожественный комбинат № 2 и фабрика индивидуального пошива обуви (объединение «Мособлобувьбыт»), — соответственно, на 79 и 65 процентов.

Большое значение для развития нашей службы имеет принятое в январе 1977 года постановление ЦК КПСС «О работе Министерства бытового обслуживания РСФСР по улучшению качества услуг и повышению культуры обслуживания трудающих». В свете этого постановления были разработаны мероприятия на текущую пятилетку. Они предусматривали дальнейшее расширение производственных мощностей и повышение эффективности действующих, техническое оснащение, специализацию и концентрацию производства, внедрение новых видов и форм обслуживания.

За период, прошедший с прошлых выборов в Верховный Совет СССР, введены в строй комбинаты бытового обслуживания, парикмахерские, ателье, приемные пункты, химчистки.

Но достигнутое нас ни в коей

мере не удовлетворяет. Каждый раз приходится решать новые задачи. На 1979 год предусмотрены темпы роста реализации бытовых услуг в среднем 7,2 процента. Будут введены в строй два комбината — в поселке Дзержинском и в жилом массиве Томилинской птицефабрики. Жители Люберец и поселка Красково получат салоны высшего разряда по пошиву модельной обуви. В поселке Октябрьском выделяется помещение для ателье проката и фотографии.

Люберчанам предложат новые виды услуг, такие, как утюжка и ремонт одежды в присутствии заказчика, изготовление корсетных изделий, реставрация изделий из овчины, прием и выделка шкурок домашних животных и другие. Готовится открыть новую парикмахерскую в поселке Кошино и косметический кабинет в поселке Октябрьском. Филиал № 10 производственного объединения «Радуга» предложит услуги по чистке мягкой мебели и ковров на квартире заказчика.

В этом году намечается реконструкция фотосалона, ряда ателье и мастерских.

Словом, все делается для того, чтобы и впредь улучшать бытовое обслуживание населения.

К МЕЛЬНИКОВА,
начальник городского управления бытового обслуживания.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

ОБЪЕКТЫ СДАНЫ

В корреспонденции «Когда со-струируемое родильное отделение на 126 голов, навозохранилище на 7 тысяч тонн, выгульные площадки размером 10400 квадратных метров.

Как сообщил секретарь парторганизации СУ-1 А. Жуйко, по состоянию на 1-е января 1979 года вышеуказанные объекты племсоязко «Ульянин» введены в эксплуатацию.

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

ЛИШЬ БЫ СДЕЛАТЬ

Я живу в Люберцах, на улице Мира, дом 11 «а». Дом наш капитально ремонтируется. Это хорошо. Но обидно, что делается ремонт небрежно — лишь бы сделать. Заменили в моей квартире унитаз, прибили, но не замазали, и он держится, как говорится, «на честном слове», вот-вот свалится. Мойку на кухне поставили криво и тоже не замазали.

Я обращался к технику-смотрителю и получил ответ: «Закончат ремонт всего дома, тогда замажут!»

Но почему сразу нельзя сделать хорошо? Почему нет контроля со стороны дома управления и ЖКХ Союзгазпромстрой за работой ремонтной группы, за качеством отремонтированного?

Н. УЛЬЯНКИН.
г. Люберцы.

1979-й — ГОД РЕБЕНКА

КОГДА МЫ ОТДЫХАЕМ

«...Дети — это наше будущее, им придется продолжать дело своих отцов и матерей. Они, я уверен, сделают жизнь на земле лучше и счастливее. А наш долг постараться, чтобы дети всех народов не знали войн, чтобы у них было спокойное, радостное детство», — сказал товарищ Л. И. Брежнев в своем выступлении по Центральному телевидению в первый день Нового года.

Паролем всех людей доброй воли, борющихся за мир, справедливость, социальный прогресс, стало слово «дети». Они — завтрашний день человечества, его надежда, его опора.

1979 год объявлен Организацией Объединенных Наций Международным годом ребенка. Три новых человека рождаются на планете каждую секунду. И каждый из них должен быть счастливым, записано в «Декларации прав ребенка», принятой Генеральной Ассамблеей ООН 20 лет назад. Международный год ребенка позволит посмотреть, как выполняется эта Декларация, поможет мобилизовать общественность на борьбу за осуществление ее требований в тех государствах, где не выполняются благородные принципы этого документа.

«Жизнь всех детей могла бы распоряжении детворы — тысячи

быть счастливее, если бы все правительства и все общество в целом относились к ним с такой заботой, какой окружены дети в социалистических странах», — говорится в заявлении Международной Демократической Федерации женщин в связи с провозглашением Международного года ребенка.

Непреложным законом, закрепленным в Конституции СССР, стала забота о юных гражданах в нашей стране. Право на счастливое детство у нас так же священно, как права на труд, образование и все другие права человека социалистического общества. Дети — единственный «привилегированный класс» Страны Советов. Право на эти привилегии обеспечила юным социалистическая революция, уже в первые месяцы победы Великого Октября провозгласившая свой гуманный принцип: «Все лучшее — детям».

И сейчас, спустя более шести десятилетий, мы гордимся тем, что Советское государство тратит миллиарды рублей на развитие здравоохранения, образования, воспитания подрастающего поколения. Строятся все новые детские сады, школы, здравницы. Родина щедра на все, что помогает детям развивать их способности и таланты. В

распоряжении детворы — тысячи

Дворцов и Домов пионеров, музыкальных школ и художественных студий, клубов юных техников и станций юных натуралистов.

Для детей и юношества издается 166 газет и 71 журнал. И не случайно средства, заработанные в дни традиционных ленинских субботников, используются в первую очередь в интересах детей.

Забота о детях — закон жизни всех социалистических стран, идущих к единой цели. Их достижения — вдохновляющий пример для всех честных людей, исполненных тревоги за будущее детей земли. У этой тревоги — реальная основа. Более 800 миллионов детей зарубежных стран еще живут в тяжелых для здоровья и развития условиях. Свыше 500 миллионов ребятишек страдают от голода и нищеты. Более чем в 40 странах нет закона об обязательном обучении.

Зашита детства — эту проблему невозможno решать в отрыве от острых общечеловеческих проблем современности. И прежде всего от борьбы за мир. Международный год ребенка должен объединить усилия всех честных людей земли в их общей борьбе за счастье детей. В борьбе за будущее.

Л. БЕРНАСКОНИ,
корр. ТАСС.

НОВОСТИ СПОРТА

В. СМИРНОВ — В ПЯТЕРКЕ СИЛЬНЕЙШИХ

На ледяных дорожках ивановского стадиона «Текстильщики» состоялся чемпионат сильнейших скоростных общества «Труд». Они разыграли медали чемпионов и звание сильнейшей команды центрального совета ДСО среди юниоров. На старт вышли посланцы 17-ти областей, краев и автоном-

ных республик. Конькобежцы вели спор в многоборье и спринте. Соревнования продолжались два дня.

Большого успеха добилась команда Московской области. Она заняла второе место, уступив команде Горьковской области, которая опередила москвичей всего на пол-очка. Спортивную часть Московской области защищали

В. ВИКТОРОВ.

ПОЖАРАМ
— ЗАСЛОН

НАРУШЕНИЕ ПРАВИЛ ПРИВОДИТ К БЕДЕ

С понижением температуры резко увеличилось количество пожаров, особенно в жилом секторе. Так, за декабрь прошлого года и первые дни нового в районе произошло 18 пожаров, в результате которых огнем уничтожено двенадцать жилых домов вместе с имуществом, продовольственный магазин и сгорело имущество в пяти квартирах ведомственных жилых домов. За это же время в огне погибли два человека.

Как показывает анализ, большинство пожаров в это время года происходит от перекала в неисправности печей и дымоходов, неисключенных электронагревательных приборов, отогрева замерзших труб паяльными лампами и факелами, а также от халатного отношения к соблюдению правил пожарной безопасности. Вот, к при-

меру, случай, который произошел 13 декабря прошлого года в г. Люберцы, по ул. Мира, в доме № 3. Гр. Бутузова В. А., производя покраску полов нитрокраской, решила закурить. Как только чиркнула спичкой, пары краски вспыхнули, и на них загорелась одежда. Не помнила себя от страха, она выско- чила на площадку лестничной клетки где выбежавшие на крик соседи помогли ей сбить пламя. Бутузова получила ожоги второй и третьей степени, и только благодаря стараниям врачей жизнь ее была спасена.

В ночь с 29 на 30 декабря минувшего года произошел пожар в пос. Малаховка, где на улицах Советской, Некрасова, Толстого сгорели семь жилых домов и продовольственный магазин. Этот слу-

чай ничему не научил гр. Иванова В. В., проживающего в пос. Малаховка, по ул. Толстого, в доме № 60-а, который 1 января, уйдя из дома, оставил включенными в сеть электронагревательные приборы. В результате пожара сгорел еще один дом вместе с имуществом.

Отделение пожарной охраны и районный совет ВДПО обращаются к жителям района с просьбой: строго соблюдать правила пожарной безопасности в быту и на производстве. Ведь они не требуют больших затрат и времени, но выполняя их, вы сможете уберечь не только себя, но и своих соседей от беды.

В. ПЕТРОВСКИЙ,
инспектор отделения пожарной охраны Люберецкого района.



В кинотеатрах и Дворцах культуры

в Люберецком Дворце культуры

27 января — очередной вечер субботнего клуба для женщин «ХОЗЯШКА». Начало в 16 часов.

30 января — концерт вокально-инструментального ансамбля «ВДОХНОВЕНИЕ». Начало в 19 часов.

в кинотеатре «ОРБИТА»

Сегодня: «ЧАСТНЫЙ ДЕТЕКТИВ» — II, 13, 15, 17, 18-45, 20-45.

Завтра: «ЧАСТНЫЙ ДЕТЕКТИВ» — II, 13, 15, 17, 18-45, 20-45.

в Малаховском кинотеатре «СОЮЗ»

Сегодня: «ЧУЖАЯ» — II, 15, 19; «СВИДЕТЕЛЬСТВО О БЕДНОСТИ» — III, 17, 21.

Завтра: «ЧУЖАЯ» — II, 15; «СВИДЕТЕЛЬСТВО О БЕДНОСТИ» — III, 17; занятие киноклуба «Современное кино Японии», кинофильм «ЛЕГЕНДА О ДИНАЗАВРЕ» — 18-30, 21.

в Ухтомском Дворце культуры «ИСКРА»

Сегодня: «ЖИВИТЕ В РАДОСТИ» — 17-15, 19.

Завтра: «СЛЕДОВАТЕЛЬ ПО ПРОЗВИЩУ «ШЕРИФ» (удлиненная программа) — 17-15, 19-30.

в Доме культуры завода им. Ухтомского

Сегодня: «МОРЛАСКОВЫЙ И НЕЖНЫЙ ЗВЕРЬ» — 18, 21.

в Клубе коврового комбината

Сегодня: «НИЧЕГО НЕ СЛУЧИЛОСЬ» — 18, 20.

Завтра: «ЧЕСТНОЕ ВОЛШЕБНОЕ» — 16; «ЗА ТВОЮ СУДЬБУ» (удлиненная программа) — 18, 20.

КОЛХОЗ ИМЕНИ ЛЕНИНА

продает клетки для нутрий и кроликов.

Проезд на автобусе № 25 от станции Люберецы до пос. Тура.

BO.

Телевидение

СУББОТА, 27 ЯНВАРЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Время.
 - 9.05 Умелые руки.
 - 9.35 Для вас, родители!
 - 10.05 По музеям и выставочным залам.
 - 10.35 «Гори, чтобы светить». Фильм, 4-я серия.
 - 12.00 Музикальная программа.
 - 12.30 Здоровье.
 - 13.15 Грах Спортлото.
 - 13.30 Литературные беседы.
 - 14.15 «Очакари». Фильм.
 - 15.00 Человек. Земля. Вселенная.
 - 15.45 Олимпиада-80..
 - 16.30 В мире животных.
 - 17.30 Советский Союз глазами зарубежных гостей.
 - 17.50 Мультифильмы.
 - 18.20 9-я студия.
 - 19.20 Документальный фильм.
 - 20.15 «Иван Федорович Шпонка и его тетушка». Телеспектакль.
 - 21.00 Время.
 - 21.35 Киноанонсами.
 - 23.10 Поет Розита Форнес.
- По окончании — Новости.
- ВТОРАЯ ПРОГРАММА
- 19.00 Москва и москвичи.
 - 19.30 Музикальные вечера для юношества.
 - 22.00 «Иван Федорович Шпонка и его тетушка». Телеспектакль.
 - 22.35 Справочное бюро.
 - 23.10 Персональное задание. Фильм.
- ВОСКРЕСЕНЬЕ, 28 ЯНВАРЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
- 8.00 Время.
 - 9.30 Будильник.
 - 10.00 Служу Советскому Союзу!
 - 11.00 «Каменный цветок». Фильм.
 - 12.30 Сельский час.
 - 13.30 Музикальный киоск.
 - 14.00 «Кассандра». Фильм-спектакль.
 - 15.25 Документальный фильм.
 - 15.55 Круг чтения.
 - 16.40 Клуб кинопутешествий.
 - 17.40 Мультифильм.
 - 18.00 Международная панорама.
 - 18.45 Поют артисты Кубы.
 - 19.10 «Кузен Понс». Спектакль.
 - 21.00 Время.
 - 21.35 Концерт.
- По окончании — Новости.
- ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
- 9.00 Документальные фильмы.
 - 9.45 Концерт.
 - 10.30 Для вас, родители!
 - 11.30 Очевидное — невероятное.
 - 12.30 А ну-ка, девушки!
 - 14.15 Концерт.
 - 16.05 Здоровье.
 - 16.55 «Бумбара». Фильм, 2-я серия.
 - 18.00 Лирический концерт.
 - 18.25 Чемпионат мира по мотогонкам на льду. Финал.
 - 19.10 Документальный фильм.
 - 20.15 «Спокойной ночи, малыши!».
 - 20.30 Народные мелодии.
 - 21.40 «Отцы и дети». Фильм.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Справочное бюро.
- 19.15 ГORIZОНТ.
- 20.15 «Спокойной ночи, малыши!».
- 20.30 Реклама.
- 20.45 Концерт.
- 21.40 Международные соревнования по хоккею с мячом. Сборная СССР. 2-я тайм.

22.10 У театральной афиши.

По окончании — Московские новости.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

- 9.00 Документальные фильмы.
- 9.45 Концерт.
- 10.30 Для вас, родители!
- 11.30 Музикальная программа.
- 12.30 А ну-ка, девушки!
- 14.15 Концерт.
- 16.05 Здоровье.
- 16.55 «Бумбара». Фильм, 2-я серия.
- 18.00 Лирический концерт.
- 18.25 Чемпионат мира по мотогонкам на льду. Финал.
- 19.10 Документальный фильм.
- 20.15 «Спокойной ночи, малыши!».
- 20.30 Народные мелодии.
- 21.40 «Отцы и дети». Фильм.

Зам. редактора П. С. БИЦУКОВ.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005.

г. Люберецы-5.

ул. Красноармейская,

дом № 4.

По окончании — Новости.

Отдел писем и общественная приемная — 553-27-07; отдел партийной жизни и строительства — 553-14-72; отдел промышленности — 553-27-85; отдел сельского хозяйства, ответ. секретарь — 553-26-83; редактор — 553-27-31; зам. редактора — 553-22-24; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография: 1-й Октябрьский проезд д 1

Л-1430

Зак. 273

Объем 1 п. л.

Тир 21050



отличные условия для активного отдыха у рабочих Нижне-Тагильского металлургического комбината. В их распоряжении пансионат «Аист» в сосновом бору на горе Долгой, лыжные базы, хорошо оборудованные слаломные трассы, трамплины. В выходные дни вместе с семьями отправляются горняки на речку Полуденку. Разводят костер, готовят уральские пельмени, катаются на санках, лыжах.

НА СНИМКЕ: пельмени готовы!

Фото А. ГРАХОВА.
(Фотохроника ТАСС).